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Topánky sú neoddeliteľnou súčasťou nášho každodenného šatníka, a práve preto sme na
mesiac apríl ako knihu mesiaca vybrali túto neobyčajnú, farebnú a vizuálne pútavú
publikáciu, ktorá ponúka svieži pohľad na módu cez detail, ktorý často prehliadame.
Môžeme ich vnímať ako čisto praktickú nevyhnutnosť, no zároveň aj ako jedinečný a hravý
módny doplnok, ktorý dokáže ovplyvniť celý outfit a premeniť ho na osobitý prejav
individuálneho štýlu.

Kniha It’s All About Shoes od fotografky Suzanne Middlemass je oslavou tejto rozmanitosti a
kreativity. Autorka prináša pestrú mozaiku výnimočných a originálnych topánok, ktoré zachytila na
uliciach svetových módnych metropol, ako sú Paríž, Miláno, New York, Londýn, Berlín či Kodaň. Jej
objektív sa nesústredí len na módne ikony, ale aj na ľudí mimo hlavných prúdov, ktorí sa neboja
vyjadriť svoju osobnosť prostredníctvom odvážnej, krásnej či netradičnej obuvi.

Táto publikácia ponúka panorámu inšpiratívnych street style záberov, ktoré sa tentoraz pozerajú
výhradne „dolu“ – na topánky ako hlavný prvok outfitu. Výsledkom je vizuálne podmanivá kolekcia
zaujímavých, častokrát extravagantných, dizajnov obuvi, ktoré dokazujú, že aj detail môže niesť silný
príbeh.

Prepracované vydanie knihy navyše prináša rozhovory s renomovanými návrhármi obuvi, ktorí
odhaľujú svoje zdroje inšpirácie a reflektujú dôležité témy súčasnosti, ako je udržateľnosť v módnom
priemysle. Dopĺňajú ho aj profily dizajnérov, vďaka ktorým čitateľ nahliadne hlbšie do sveta tvorby
obuvi.

It’s All About Shoes je ideálnou voľbou pre módnych návrhárov, výskumníkov, milovníkov módy, ale
aj pre každého, kto hľadá novú inšpiráciu pre svoj osobný štýl. Táto kniha spája tie najneobyčajnejšie
topánkové kreácie do jedného výnimočného vizuálneho zážitku.

Príďte si túto publikáciu aj množstvo ďalších inšpiratívnych titulov pozrieť k nám do Knižnice dizajnu
na Jakubovom námestí 12 (3. posch.) v Bratislave, radi vás uvidíme.
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